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З нових поезій

СвітСвіт-- інфоінфо

Газета виходить за сприяння Товариства Української 
Мови (США). Голова Товариства – професор Віра Боднарук.

Корисні порадиКорисні поради

Наша газета – на сайті в Інтернеті 
Вже чимало років існує в Інтернеті сайт газети «Світ-інфо». На ньому 

розміщуються і всі номери нашого додаткового видання – обласної лі-
тературно-мистецької газети «Струна». Тут є  номери обох газет за попе-
редні  роки їх видання. Публікації й ілюстрації можна легко скопіювати.

Адреса сайту  газети «Світ-інфо» : http://antonpetro.wordpress.com
Попередні номери обох газет за адресою: 
http://svit11.wordpress.com

3 З'явився вапняний наліт? Це часта проблема ван-
них кімнат. Розведіть звичайний оцет з водою наполовину і 
протріть відкладення.

3 Неприємний запах від одягу? Розведіть горілку во-
дою у співвідношенні 1:5 і розбризкайте цю суміш з пульве-
ризатора на сукню або светр. Сушіть обов'язково на вулиці. 
Цим же розчином можна обробляти взуття

Чернігівський культурно-
мистецький центр «Інтермеццо» 

14000, м. Чернігів, вул. Шевченка, 9, тел (063) 236-18-03 
http://intermezzo.org.ua.  e-mail: kmc.intermezzo@gmail.com  
ІCQ: 605-110-856

Послуги: в продажу  книги, музика, мистецтво, сувеніри, 
канцтовари, а також  туризм, екскурсії, проведення презента-
цій, прес-конференцій, творчі зустрічі, кава, зручності. 

Чернігівська міська організація Суспільної 
служби Світового конгресу українців
Види послуг: соціальний патронаж, видавнича діяльність, 

сприяння вихованню дітей, відродженню духовних і національ-
них традицій.  Вул. Шевченка, 9. Тел.  (063) 236-18-03.

Чернігівський обласний 
академічний музично-драматичний 

театр ім. Т. Шевченка
100-й театральний сезон
10 – «Безіменна зірка».  Прем’єра. 18.00.
15 – «ВПО», 17.00.
17 – «Принцеса на горошині». 12.00. 
17 – «Freelance Story». 18.00
20 – «Молочайник». 14.00.
20 – «Людожерик». 18.00. 
21 – «Сліпий». 14.00.
21 – «Чарлі Гордон – ідіот». 18.00.

Чернігівський обласний молодіжний театр
8 – «Гарольд і Мод».
9 – «І шо? І всьо?». 
10  – «Goodbyemylowe», або Дівчата, вам сюди». 
15 – «Річард III». Прем`єра.
16 – «Сховище».
17 – «Карколомні  пригоди  містера Аллена».
Початок вистав о 18.00

Пропонує Гончаренко-центр
Юридичні консультації. Поглиблене вивчення укра-

їнської мови. Вивчення іноземних мов. Літературна 
школа. Правила дорожнього руху. Підтримка постраж-
далих від війни. Заходи для розвитку дітей. 

Все це і багато іншого пропонує Гончаренко-центр. 
Гончаренко-центр – найбільша недержавна всеу-

країнська мережа безкоштовних освітньо-культурних 
та волонтерських просторів, заснована у 2021 році. 
Головна мета – надавати знання людям будь-якого 
віку. 

Зертатися за адресою: Чернігів, вул Шевченка, 9,
Культурно-мистецький центр «Інтермеццо», 
Гончаренко-центр. Тел. для довідок, щодо реєстрації, 
запису на курси, інші заходи – 067-2761715

Філармонійний центр
9 і 10 – «Русалонька». Музична казка. 12.00.
10 – Концерт, присвячений Дню матері. Солісти центру. 

Театр  танцю «Екватор».  17.00.
16  і 17 – «Мавка». Музична казка за мотивами драми-феє-

рії Лесі Українки «Лісова пісня». 12.00.

Хор Бортнянського: 
«Великдень – 

музика тисячоліття»
Великодній спів звучав 18 квітня зі 

сцени обласного філармонійного центру. 
Академічний камерний хор ім. Д. Борт-
нянського під диригуванням Світлани 
Корми за участю концертного хору хлоп-
чиків при камерному хорі запропонував 
програму «Великдень – музика тисячо-
ліття». Вона стала мандрівкою крізь ти-
сячолітню історію вітчизняної духовної 
музики, звучали великодні твори україн-
ських композиторів різних епох. Музика 
стародавньої Русі, твори козацько-ба-
рокової доби, коли з’являються братські 
школи і колегії, в яких навчають багато-
голосного співу, композиції XVIII – XIX 
століть: тоді українська духовна музика 
виходить за межі храмів та монастирів, а 
згодом музичне мистецтво орієнтується 
на обробку народних пісень та створен-
ня духовних кантат. Були виконані твори 
Артема Веделя, Дмитра Бортнянського, 
Максима Березовського, Михайла Вер-
бицького, Йосипа Кишакевича, Олексан-
дра Кошиця.

Прозвучали й твори XX – XXI століть, 
зокрема, Петра Гончарова, Олександра 
Тарасенка, Ганни Гаврилець, Андрія Гоя, 
Миколи Гобдича.

«Весняні барви» 
«Сіверських клейнодів»
Академічний ансамбль пісні і танцю 

«Сіверські клейноди» під управлінням 
Андрія Лоєвця 24 квітня зачарував вес-
няними барвами». Нова концертна про-
грама наповнила глядацьку залу. «Лю-
лечка», «Чумацький сніданок», «Чернігів-
ські гуляння», «Мазури», славнозвісна 
«Тополя» – витончені вокально-хорео-
графічні композиції, ліричні народні пісні 
і танці Сіверщини та всієї України.

«Jazz-Куліса» 
до Міжнародного дня джазу

В останній день квітня світова 

спільнота відзначає Міжнародний день 

джазу. У межах творчого проєкту філар-

монійного центру «Jazz-Куліса» джаз-

бенд «BissQuit» 28 квітня представив 

програму, присвячену цьому дню. Про-

звучали композиції сучасних джазових 

композиторів, зокрема Чіка Коріа, Не-

йта Сміта, Роя Харгроува. Ольга Пере-

пелиця (вокал), музиканти Володимир 

Балаба, Микита Гірня, Євгеній Черед-

ниченко, Сергій Галамага, Олег Богуш 

(художній керівник колективу), Сергій 

Гриценко, Роман Белік запропонували 

глядачам зануритися у світ модерного 

джазу. 

«Русалонька» 
знову підкорює серця 

глядачів
2 травня розпочався казковий се-

зон у обласному філармонійному цен-

трі. І старт йому дало неймовірне дій-

ство – музична казка «Русалонька», 

яка так полюбилася маленьким і до-

рослим глядачам. Історія кохання ру-

салки Аріель та принца Еріка. Музична 

казка у постановці Олександра Сєро-

штанова і Марини Маккей. 

Після вистави всі бажаючі мали 

змогу сфотографуватися з казковими 

героями.

Вистава пройшла і 3 травня. Далі у 

травні «Русалонька» на сцені центру – 

9, 10, 30 і 31 числа. У липні – 4 і 5 чис-

ла. Початок о 12.00. 

Філармонійний центр

В читальній залі обласної бібліотеки 
імені Софії та Олександра Русових відбу-
лася презентація виставки світлин «Кра-
са світу» члена Національної спілки фо-
тохудожників України Леоніда Лаврика.

В експозиції представлено 40 робіт: 
пейзажі, жанрові світлини. На фотогра-
фіях – не лише Україна (чернігівці та ки-
яни можуть впізнати знайомі місця), а й, 
зокрема, Франція та Німеччина. 

Леонід Лаврик народився в 1972 
році, захопився фотомистецтвом ще у 
шкільні та університетські роки. Закін-
чив Одеський політехнічний універси-
тет, працював на Запорізькій АЕС. Брав 

активну участь у виставках, конкурсах. 
Після окупації росіянами міста Енерго-
дар у 2022 році переїхав до Києва і став 
активним членом київського фотоклу-
бу «9х12». З 2024 року живе та працює 
у Славутичі;

З відкриттям виставки фотохудож-
ника привітали очільник Чернігівської 
обласної організації НСФХУ Сергій Та-
рабара, очільник київського фотоклубу 
«9х12» Андрій Чекановський, чернігів-
ський журналіст, письменник, фотограф 
Владислав Савенок.

Виставка експонується протягом 
квітня і травня. 

Світлана 
КОРОБОВА

Ноктюрн 
для нас

Мені нічого вже 
не треба –

Усе в житті 
перебуло.

Шкода лише, що все без тебе
І зацвіло, і відцвіло.

Шкода, не трапилися вчасно
Ні я – тобі, ні ти – мені...
Ми зустрічаєм пізнє щастя 
І проводжаєм словом «ні».

Навіщо нам воно зустрілось...
Адже немає вороття,
Бо ми обоє запізнились –
І ти, і я ... на все життя. 

 21.02.2026

Солодкий гріх 

А милий мій холодний, наче сніг,
Летить крізь мене, розсипає гріх.
Згрібаючи, збираю, на льоду,
Притрушену білесеньким, біду.

Навіщо у мені ця заметіль?
Нічим її не виметеш звідтіль.
Збираю гріх розсипаний, мету,
Погляну – і в куточок відкладу.

Хай буде цей солодкий гріх, нехай...
Бо я вже не збираюся у рай,
Там снігом вхід для мене замело,
Лиш в щілинку дивлюся на тепло,

Яке для інших стелеться довкруж,
І думаю про грішність наших душ,
І про любов, і про холодний сніг,
І хочу знов у свій солодкий гріх. 

 01.03.2026

На мріях – у небо

– Не вір, що усе іще буде. 
Це лиш заспокійлива мантра, 
Яку проговорюють люди 
Сьогодні з надією в завтра. 

– Не вірити? Ну не повірю. 
І з чим я тоді тут залишусь, 
На цьому зимовім подвір'ї... 
Я ж мріями тільки і тішусь. 

Я ж мріями в небо літаю, 
Рожевими, як парашути, 
Я мріями плачу, кохаю 
Й малюю оте, що не буде. 

Нехай моя віра – лиш мантра, 
Її залишаю для себе, 
Щоб з нею піднятися завтра 
На мріях рожевих у небо. 

 03.04.2026

Очі в очі 

Моя випадковість, моя невідома,
І невідворотна моя...
Я вийшла, як є, без ілюзій, із дому,
Пішла без надій звідтіля.

Я знала напевне: сама й повернуся,
Не стріну любов, не знайду.
Можливо, за когось плечем зачіплюся,
Але посміхнусь і піду.

Спіткнувшись колись, я помріять не сміла,
Щоб карії очі мої
Завмерли у світлих. Але я зустріла
Любов на цій грішній Землі.

Тримаю її над собою, підношу,
Про себе, тихенько, молю :
Ти тільки тут будь, залишайся якдовше – 
Бо ж я безкінечно люблю... 

 02.05.2026
 Прилуки

Виставка світлин Леоніда Лаврика

Капела бандуристів: 
«В тобі, о пісне чарівна, душі людської таїна…»

Ці слова стали назвою і лейтмоти-
вом чарівної програми Капели банду-
ристів ім. Остапа Вересая, прем’єра якої 
відбулася 25 квітня. Лунали вірші, зву-
чали твори українських композиторів 

– Олександра Білаша, Ігоря Поклада, 
Оксани Герасименко, Ярослава Барни-
ча, Раїси Борщ, народні пісні, класичні 
композиції. 

Програма Капели бандуристів під ке-
рівництвом Заслуженої артистки Укра-

їни Раїси Борщ та Заслуженого праців-
ника культури України Миколи Борща 
створила особливу атмосферу, яка у час 
війни є символом перемоги життя над 
темрявою. 

Неповторного звучання додали ви-
ступи солістів капели – Лілії Козлової, 
Василя Біжовця, Юлії Загурської, Дми-
тра Аксьона, Сергія Сидоренка, Вікторії 
Губки, Ярослава Янчука, а також Яни Си-
доренко.
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